
 استقرار مقر کنفدراسیون 
کبدی آسیا در تهران

 ابتدای هفته جاری به عنوان رئیس فدراسیون 
کبدی ایران و کنفدراسیون قاره آسیا، دیدار و 
نشستی مهم با رئیس گروه اقتصادی بیت مقام 
معظم رهبری داشتم. در این دیدار رسمی که با 
هماهنگی وزیر محترم ورزش و جوانان صورت 
پذیرفت، با دکترعلی آقامحمدی رئیس گروه 
اقتصادی بیت رهبری و عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام نشست مؤثر و ارزشمندی 
داشتیم که در آن گزارشی از عملکرد، دستاورد‌ها 
و برنامه‌های توسعه‌ای فدراسیون کبدی و کبدی 

قاره آسیا ارائه کردیم.
در این دیدار تأکید داشتم که هدفگذاری 
بلندمدت فدراسیون عبور از تیم ملی هند، 
قدرت سنتی کبدی جهان است و برای تحقق 
این هدف، برنامه جامع توسعه زیرساخت‌ها، 
استعدادیابی و دیپلماسی ورزشی تدوین شده 

. ست ا
یکی دیگر از مباحث مهمی که با دکتر علی 
آقامحمدی در خصوص آن بحث داشتیم موضوع 
استقرار مقر اصلی کنفدراسیون کبدی قاره آسیا 
در ایران و شهر تهران بود. ما با حمایت‌های 
دکتر احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان، 
برای نخستین‌بار در تاریخ ورزش کشور، مقر 
یک کنفدراسیون آسیایی را در ایران طراحی و 
مستقر می‌کنیم. دستاوردی راهبردی که جایگاه 

بین‌المللی ورزش کشور را ارتقا می‌بخشد.
دکتر آقامحمدی نیز با قدردانی از عملکرد 
فدراسیون کبدی، خصوصاً در مورد استقرار 
کنفدراسیون کبدی آسیا در تهران، بر حمایت 
گروه اقتصادی بیت رهبری از توسعه این 
رشته بویژه در مناطق محروم تأکید داشتند 
و معتقد بودند که گسترش کبدی در محلات 
کم‌برخوردار، هم در مسیر عدالت ورزشی است 
و هم می‌تواند به رشد فرهنگی و اجتماعی 
جوانان این مناطق کمک کند. ما نیز بر 
همین اساس، تاکنون ۲۰۲۰ محله کم‌برخوردار را 
شناسایی کرده و با رویکرد حمایتی در حوزه‌های 
پزشکی، تحصیل، اشتغال و ورزش در کنار 
خانواده‌ها قرار داریم. شناسایی و حمایت از 
استعداد‌های کبدی در این محلات به‌طور کامل 

مورد حمایت قرار خواهد گرفت.
در پایان این نشست هم مقرر شد تفاهمنامه‌ای 
میان فدراسیون کبدی، گروه اقتصادی بیت 
رهبری و ستاد محات ۲۰۲۰ جهت توسعه 
استعدادیابی، حمایت از ورزشکاران و گسترش 
کبدی در مناطق محروم منعقد شود که این 
تفاهمنامه بزودی تنظیم و در دستور کار قرار 

خواهد گرفت.

 معرفی ورزش ایرانی زورخانه در موزه ملی ورزش

رسول خادم، دبیر، ساعی و یزدانی 
در لباس ورزش زورخانه‌ای

 کمیته ملی المپیک با یک ابتکار، تابلوهایی برای 
معرفی ورزش زورخانه‌ای ایران با بهره‌گیری از 
تصاویر قهرمانان ایرانی ادوار المپیک در موزه ملی 

ورزش، المپیک و پارالمپیک نصب کرده است.
در آستانه چهاردهمین سالگرد ثبت آیین‌های 
پهلوانی و زورخانه‌ای ایران در یونسکو)25 آبان – 16 
نوامبر(، تابلوهای معرفی این ورزش اصیل ایرانی 
به زبان‌های فارسی و انگلیسی در موزه ملی ورزش، 

المپیک و پارالمپیک نصب شد.
در این تابلوها، تصاویر مرتبط با ورزش زورخانه‌ای 
و فرهنگ پهلوانی از قهرمانان ایرانی ادوار المپیک 
در رشته‌های کشتی، وزنه‌برداری و تکواندو همچون 
غلامرضا تختی، محمد نصیری، رسول خادم، هادی 
ساعی، علیرضا دبیر، حسن یزدانی، کمیل قاسمی، 
یوسف کرمی، حسن رحیمی و احسان لشگری برای 
توضیح تکمیلی محتوا، تبلیغ مؤثر و بیان اهمیت 
فرهنگ و ورزش باستانی ایران، انتخاب و طراحی 

است. شده 
 

واکاوی ناکامی تیراندازی در جهانی مصر

کمیته فنی دست به کار شد
پس از عملکرد ناموفق و ضعیف ستاره‌های 
مدال‌دار تیراندازی در رقابت‌های جهانی مصر، 
این موضوع در روزهای آینده در دستور کار کمیته 
فنی فدراسیون قرار می‌گیرد تا دلایل نتایج 
کسب شده ارزیابی شود. ضمن اینکه کادرفنی 
تیم ملی نیز برای توضیح در خصوص این ناکامی 

در این جلسه حضور دارند.
پس از عملکرد ناموفق تیراندازان کشورمان در 
رقابت‌های قهرمانی جهان در مصر و نتایجی 
که رقم خورد، واکنش‌هایی را شاهد بودیم. 
واکنش‌هایی که از باب دلسوزی و نگرانی برای 
ورزشی که در کارنامه‌اش مدال طای المپیک 

توکیو را هم در کارنامه دارد، ایجاد شد.
پس از بازگشت تیم ملی از مصر، از فدراسیون 
تیراندازی خبر می‌رسد در روزهای آینده نشست 
کمیته فنی این فدراسیون جهت بررسی و 
آنالیز عملکرد ملی‌پوشان در دستور کار قرار 
خواهد گرفت تا این نتایج از بعُدهای مختلف 
واکاوی شود. قرار است این نشست، پس از 
دریافت گزارش‌های مربوطه از تیم اعزامی 
و کادر مربیگری با حضور اعضای کمیته فنی 

برگزار شود.
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برنز مصدوم 40 ساله، نتیجه مناسبات غیر فنی در ووشو

انحصار‌خانوادگی!

 در شبی که سکوی ووشو ریاض برای 
ملی‌پوشان ایرانی خوش‌یمن و پرافتخار 
بود، کام شهربانو منصوریان کاپیتان تیم 

ملی تلخ شد.
 در شرایطی که پیش‌بینی می‌شد با شروع 
مسابقات ووشو، سانداکاران ایرانی غوغا 
به پا کنند، همین اتفاق هم افتاد. پنج 
ووشوکار کشورمان راهی فینال شدند تا بار 
دیگر قدرت خود را به رخ حریفان بشکند. 
این در حالی است که شهربانو منصوریان 
برخلاف هم‌تیمی‌های خود در همان ابتدای 
راه مقابل حریفی از مصر شکست خورد 
تا به رغم باخت، برنز بگیرد. البته که 
این موضوع قابل پیش‌بینی بود چرا که 
منصوریان چند روز مانده به شروع رقابت‌ها 
از ناحیه انگشت پا دچار مصدومیت شده 
و حتی اعزام او به ریاض نامعلوم بود. اما 
فدراسیون ووشو و کادرفنی با اصرار بر 
اسم این ملی‌پوش به رغم مصدومیت، او 
را به این مسابقات فرستادند تا در همان 
دور اول حذف شود. رقیب او منت‌الله علی 
از مصر، مبارزی سرسخت و آماده بود اما 
قطعاً ووشوی ایران در مقابل مصر یک 
سروگردن بالاتر است و انتظار دیگری از 
منصوریان می‌رفت. شاید بهتر بود زمانی 
که مصدومیت منصوریان نمایان شد، 

کادرفنی به جای اصرار بیجا بر اعزام او، 
کاپیتان  را جایگزین  ملی‌پوش دیگری 
می‌کرد تا یکی از سهمیه‌های ووشو به 
این راحتی نسوزد و در این وزن هم ایران 
به فینال راه پیدا کند. هیچ‌کس نمی‌تواند 
منکر سال‌ها تاش، افتخارات درخشان 
و تجربه ارزشمند شهربانو منصوریان شود؛ 
ورزشکاری که نامش با تاریخ ووشوی ایران 
گره خورده و بارها پرچم کشور را در میادین 
جهانی بالا برده اما واقعیت این است که 
حتی قهرمانان جهان هم در اوج مصدومیت 
نمی‌توانند عملکرد همیشگی خود را به 
نمایش بگذارند. عاوه بر این منصوریان 
چهل سال سن دارد و به نظر می‌رسد 
که مدت‌هاست از وقت خداحافظی او 
گذشته اما اینکه چرا فدراسیون ووشو و 
کادرفنی به جای میدان دادن به جوان‌تر‌ها 
همچنان به حضور ورزشکار چهل ساله 
در تیم ملی اصرار دارند خود از اتفاقاتی 
است که نه تنها باعث تعجب است بلکه 
باعث نادیده گرفته شدن سیل عظیمی 
از استعدادهای جوان و پدیده‌های ووشو 
می‌شود. نکته عجیب دیگر این مسابقات 
هم این بود که سهیلا منصوریان بدون 
مبارزه مستقیماً به نیمه‌نهایی راه پیدا 
کرد تا فقط با یک بازی راهی فینال این 
مسابقات شود که این موضوع هم به نوبه 
خود عجیب و غیرقابل باور بود. بنابراین 
به رغم شایستگی سهیلا منصوریان او هم 
چندان کار بزرگی نکرده و تنها با یک برد 
راهی دیدار نهایی شده است. اخیراً در 
ورزش ایران مناسبات خانوادگی باب شده 
است و حالا یکی از رشته‌هایی که در آن 

منفعت خانوادگی را به مصلحت ملی ترجیح 
می‌دهند ووشو است. در شرایطی که 
دریایی از استعداد و پتانسیل در این رشته 
نهفته است، در تمام میدان‌های اخیر الهه 
منصوریان سرمربی تیم ملی فقط دست 
روی دو نام تکراری یعنی سهیلا و شهربانو 
منصوریان خواهران خود گذاشته است. 
با این فرمان قطعاً خواهران منصوریان از 

همین الان به بازی‌های آسیایی هم چشم 
دارند و احتمالاً باید منتظر باشیم تا 

باز هم این دو را در ترکیب تیم 
اعزامی به ناگویا ببینیم. این 

درحالی است که بازی‌های 
آسیایی شوخی‌بردار نیست و 
انتظار می‌رود که فدراسیون 
ز  ا بعد  ووشو  کادرفنی  و 
سالیان سال بالاخره دست 

از اسم‌های تکراری بردارد 
و به چهره‌های جوانی که 

پشت نام‌های همیشگی 
مغموم مانده‌اند، نگاه 
کند. بی‌شک شهربانو 
منصوریان اگر تصمیم 
به خداحافظی بگیرد 
ر  د ن  همچنا و  ا نام 
ووشوی ایران ماندگار 
خواهد بود به شرطی 
که بیشتر از این با 
ی  باز خود  وی  بر آ
ر  صرا ا با  و  ه  نکرد
بیجایش بر ماندن، 

افتخارات قبلی‌اش 
را خدشه‌دار نکند.

 فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

گزارش یک

رافائل کاستیلو:

فقط روی شکست امارات متمرکز شده‌ایم

رافائل کاستیلو سرمربی تیم ملی هندبال ایران پس 
از کسب نخستین پیروزی در بازی‌های کشورهای 
اسامی ۲۰۲۵ تأکید دارد که او و شاگردانش بعد از 
پیروزی مقابل مالدیو، حالا برای بازی با امارات 
همه تمرکز خود را جمع کردند و به چیزی جز برد 

فکر نمی‌کنند.

تیم ملی هندبال ایران در دومین مسابقه خود از دور 
مقدماتی بازی‌های کشورهای اسامی ۲۰۲۵ ریاض، 

مالدیو را ۵۷ بر ۱۴ شکست داد.
 رافائل کاستیلو در پایان این دیدار می‌گوید: »من 
قبل از بازی با مالدیو، دیدار امارات و قطر را دیدم. 
با توجه به اینکه اختلاف امتیاز آنها ۱۷ بود و برای 
ما ۱۶، باید اختاف گل خود را زیاد می‌کردیم و از 
بازیکنان خواستم ۱۰۰ درصد توان خود را بگذارند. 
بازی ساده‌ای داشتیم اما با ۱۰۰ درصد توان بازی 
کردیم و اکنون همه تمرکز ما روی بازی با امارات 

» . ست ا
کاستیلو در خصوص دیدار با امارات تأکید داشت: 
»می‌توانیم این بازی ‌را ببریم. ما با آنها در یک سطح 
هستیم. تیم‌های کویت، بحرین، عربستان، امارات 
و ایران در یک سطح برای صعود هستیم و مطمئن 

باشید برای برد به میدان می‌رویم.«

 

تیم ملی هندبال مردان ایران در بازی نخست 
خود مقابل قطر، خوب بازی نکرد و نهایتاً 
مقابل این تیم قدرتمند و شناخته شده که 
عناوین و افتخارات فراوانی در دنیای هندبال 
دارد تن به شکست داد. اما شاگردان رافائل 
کاستیلو سرمربی اسپانیایی تیم ملی هندبال 
کشورمان، با شکست مالدیو در بازی دوم 
خود، باز هم به صعود امیدوار شدند. البته 
شرط صعود آنها به مرحله بعد، عبور از 
امارات در آخرین بازی پیش روی آنها است.

 
خودباوری بعد از شکست مقابل قطر و ترکیه

 اگرچه هر دو تیم مردان و زنان هندبال 
ایران، با پذیرش شکست مقابل رقبای 
خود)قطر و ترکیه( شروع ناامیدکننده‌ای را در 
ششمین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی داشتند اما هر دو تیم بازی دوم 

خود را بردند تا ما همچنان به سومین بازی 
هندبالیست‌های کشورمان و صعودشان به 
دور بعدی مسابقات امیدوار باشیم. البته 
شرایط بانوان هندبال به مراتب از مردان 
راحت‌تر است زیرا شاگردان رافائل کاستیلو 
برای صعود به مرحله بعدی چاره‌ای ندارند جز 
اینکه امارات قدرتمند را شکست داده و نتیجه 

بازی را به سود خود تمام کنند.
بازی پایانی بانوان با مالدیو است که حریف 
سرسخت و قدرتمندی برای دختران شایسته 
هندبال ایران به شمار نمی‌رود. عمکرد 
هندبالیست‌های ملی‌پوش ایران در بازی‌هایی 
که به میزبانی ریاض برگزار شده، نشان 
می‌دهد که بچه‌های هندبال ایران پس از 
شکست در اولین بازی خود، توانستند به 
هماهنگی تیمی رسیده و برای ایستادن روی 
یکی از سکوهای مدالی این دوره از بازی‌ها به 
خودباوری برسند. باید دید آیا این هماهنگی 
در بازی‌های پایانی و سرنوشت ساز پیش روی 
مردان و زنان شایسته و توانمند هندبال ایران، 
کارساز واقع می‌شود تا بتوانیم مجوز صعود 

خود به دور بعد را قطعی کنیم، یا باید منتظر 
حذف زودهنگام هندبالیست‌های ایران از 
گردونه مدالی بازی‌های همبستگی در ریاض 

؟ شیم با
 

عبور از مالدیو به راحتی آب خوردن
در‌ چهارمین روز مسابقات هندبال ششمین 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی، 
تیم ملی هندبال مردان ایران مقابل مالدیو 
به میدان رفت و نهایتاً با انجام یک بازی 
ایده‌آل و قابل پیش‌بینی حریف نه چندان 
مطرح خود را با قدرت از پیش رو برداشت. 
شاگردان رافائل کاستیلو از همان ابتدای 
کار برتری خود را بر حریف دیکته کردند و در 
نهایت با ارائه یک بازی برتر، یک برد پرگل 
را مقابل مالدیو با نتیجه 57 بر14 به ثبت 
رساندند. در دیگر بازی برگزار شده در گروه 
‌A که تیم ملی هندبال ایران با قطر، مالدیو 
و امارات همگروه است، قطری‌های قدرتمند 
موفق شدند با نتیجه 41 بر 24 از سد امارات 
عبور کرده و با اقتدار به عنوان صدرنشین 

صعود خود به دور بعدی را قطعی کرده و 
بازی پایانی مقابل مالدیو برای آنها یک بازی 
کاملاً تشریفاتی و تدارکاتی باشد. بدین ترتیب 
و طبق تقویم برگزاری مسابقات هندبال 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی، روز 
سه‌شنبه 27 آبان دیدار تیم‌های ایران و 
امارات که هر کدام یک برد و یک باخت را 
در کارنامه دارند، تعیین کننده تکلیف تیم‌ 
دوم صعودکننده از این گروه‌ خواهد بود. قطعاً 

اگر ما نتوانیم امارت را شکست دهیم، باید 
وداعی تلخ را با این تورنمنت تجربه کنیم. در 
حالی که تیم ملی هندبال مردان کشورمان در 
پنجمین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی که در قونیه ترکیه برگزار شد، موفق 
شده بود مدال برنز این بازی‌ها را دشت کند. 
گفتنی است مسابقات هندبال بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی از ۲۲ تا ۳۰ آبان 
ماه در دو‌ بخش مردان‌ و زنان برگزار می‌شود.

گم شدن ناکامی‌های کاروان ناشنوایان در اخبار ریاض

حذف تنها نماینده بدمینتون در ژاپن

شاگردان کاستیلو مشکلی برای عبور از مالدیو نداشتند

مجوز صعود هندبال در گرو شکست امارات!

 تنها نماینده بدمینتون ایران در المپیک 
ناشنوایان ۲۰۲۵ توکیو پس از دو شکست 
پیاپی برابر حریفان ژاپنی و هندی از ادامه 
رقابت‌ها بازماند. این درحالی است که 
ناکامی‌های کاروان المپیکی ناشنوایان و 
کم‌بینایان ایران در توکیوی ژاپن، تحت 
ریاض  در  همبستگی  بازی‌های  تأثیر 

عربستان قرار گرفته و گم شده است!
ژیلا مبشری تنها نماینده بدمینتون ایران 
در بیست‌وپنجمین دوره بازی‌های المپیک 
ناشنوایان روز گذشته در دومین مسابقه 
مرحله مقدماتی برابر حریف هندی به 
میدان رفت که در پایان با قبول شکست 

از گردونه رقابت‌ها کنار رفت.

مبشری روز گذشته در نخستین دیدار 
خود برابر نماینده ژاپن با نتیجه ۲ بر 
صفر مغلوب شده بود و برای حفظ شانس 
صعود به مرحله بالاتر دیدار حساسی را 
مقابل بدمینتون‌باز هند برگزار کرد اما 
در این مسابقه نیز نتوانست به پیروزی 
برسد و با شکست در دو ست متوالی از 
مسابقات حذف شد. مبشری در ست 
نخست با نتیجه ۲۱-۱۸ و در ست دوم با 
نتیجه ۲۱- ۱۱ مغلوب حریف هندی شد و 

از دور رقابت‌ها کنار رفت.
بیست‌وپنجمین دوره بازی‌های المپیک 
ناشنوایان از روز ۲۴ آبان در توکیوی ژاپن 
آغاز شده و تا ۶ آذر ادامه خواهد داشت.

پنجمی جودوکار ۱۷ ساله ایران در المپیک ناشنوایان

علی شیخ که تنها با ۱۷ سال سن در المپیک ناشنوایان شرکت کرده است، 

در اولین حضور خود در این بازی‌ها صاحب جایگاه پنجم در مسابقات جودو 

شد. در روز نخست رقابت‌های جودوی بازی‌های المپیک ناشنوایان علی 

شیخ در وزن ۶۰- کیلوگرم با حریفانش مبارزه کرد. این جودوکار ۱۷ ساله 

کشورمان که برای نخستین بار در بازی‌های المپیک ناشنوایان شرکت 

می‌کند در دور اول حریفی از نامیبیا را شکست داد اما در دور دوم برابر نماینده 

هلند که رنکینگ اول جهان را در اختیار دارد، متحمل شکست شد. شیخ 

بعد از اینکه نماینده کرواسی را در دور سوم شکست داد، در دور چهارم به 

مصاف جودوکار قزاقستانی رفت و با متحمل شدن شکست برابر او در جایگاه 

پنجم ایستاد. پیش از این علی سلحشور در وزن ۶۶- کیلوگرم صاحب مدال 

برنز شده بود و امیرمحمد دفتری هم در وزن ۷۳- کیلوگرم صاحب جایگاه 

پنجم شده بود. بیست و پنجمین دوره بازی‌های المپیک ناشنوایان از ۲۴ 

آبان با برگزاری مراسم افتتاحیه در توکیوی ژاپن آغاز شده است و تا روز ۶ 

آذر ادامه خواهد داشت.

رضاعباسپور
روزنامه‌نگار

افشین صادقی:

مشکلی برای عبور از امارات نداریم

تیم ملی هندبال ایران در دیدار اول خود مقابل قطر 
بازی را به حریف نامدار خود واگذار کرد. اما بازی دوم 
خود مقابل مالدیو را با اختاف بالا برد تا حتی با یک 
تساوی مقابل امارات هم به مرحله بعدی صعود کند. 
افشین صادقی بازیکن شناخته شده و گلزن تیم ملی 
هندبال کشورمان با بیان این موضوع که اسم بزرگ 

قطری‌ها باعث شکست هندبال ایران در بازی اول شد، 
اما عبور از امارات کار سختی نیست در این خصوص 
می‌گوید: »بازی مقابل مالدیو بازی نسبتاً آسانی بود. 
ما هم با توجه به برد امارات مقابل همین تیم، نیاز 
به تفاضل گل بالایی داشتیم. خدا را شکر به هدفی که 
کادرفنی از بابت تفاضل گل داشت، رسیدیم. به نظرم 
با همین روند خوبی که پیش گرفتیم، برای عبور از 
امارات هم مشکلی نخواهیم داشت. برهمین اساس، 
یکدل و متحد برای بازی امارات و برد شیرین برابر این 

تیم آماده می‌شویم.«
صادقی با اشاره به برتری قطر برابر امارات تأکید دارد: 
»قطر خودش را از آسیا جدا کرده و تیمی چند ملیتی 
است. رقبا برابر آنها از نظر ذهنی تحت فشار قرار 
می‌گیرند. ما تحت تأثیر قطر بودیم و تمرکزمان از 
دست دادیم. با وجود این قطعاً امارات را می‌بریم و 

می‌کنیم.« صعود 


